Estimado padre,

¡Bienvenido a FEMMES 2013! Somos felices de informarle que su niña ha sido aceptada en el programa. El evento de FEMMES sucederá el 23 de febrero, 2012 a  8:45 en la mañana - 4:00 en la tarde en la parte occidental de campus en Duke University. Hemos incluido información adicional sobre FEMMES 2013 que podría ser útil para usted. 
Este paquete incluye: 

· Direcciones, con Instrucciones para dejar y recoger a sus alumnas (IMPORTANTE!!) 
· Horario 

Este evento es completamente gratis para todos los participantes y es diseñado para niñas en el 4, en 5, o en sexto grado. Si usted ha registrado a su hija y ella realmente no es una alumna del quarto, quinto, o sexto grado, por favor nos contacta inmediatamente. Estaremos proporcionando pizza para almorzar, así que una bolsa de bocadillos no es necesaria. Sin embargo, si su hija prefiere tener una comida diferente de pizza, por favor téngala traer algo para almuerzo. 

Aségurese por favor de que su hija es vestida apropiadamente (ropa cómoda, pantalones largos y zapatos de tenis). Sugerimos que el estudiante debe dejar bolsas en casa, ya que su hija estará recibiendo una bolsa gratis de FEMMES al principio del día. Nosotros todavía estaremos teniendo a FEMMES si llueve o no, así que su hija podría querer traer una paraguas si lluvia es esperada. La mayor parte del día pasará adentro, pero estaremos andando afuera entre algunos de las actividades. 

Su hija necesita permanecer por la ENTERA duración del evento de FEMMES (a  8:45 en la mañana - 4:15 en la tarde). Si usted tiene razón para creer que ella perderá cualquier porción del día, por favor háganos saber. En el caso de que algo pase y su hija no puede asistir, querríamos saber tan pronto como posible para que otra chica en nuestra lista de espera pueda tener la oportunidad de participar. 

Si usted tiene cualquier pregunta, por favor nos manda un correo electrónico en FEMMESatDUKE@gmail.com o contacta a su Director asignado de Programa (ve por favor abajo).Siéntase libre visitar nuestro sitio web en www.duke.edu/web/FEMMES para ver fotografías y para aprender más acerca de nuestros voluntarios de facultad y sus actividades. ¡Esperamos encontrar su hija! 

Sinceramente,

Alex Ong, Dayoung Ko, Salwa Zahalka, and Linda Cao

FEMMES Program Directors
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El horario para FEMMES 
~ Sábado, el 23 de febrero, 2013 ~

El Horario Tentativo: 

8:15-8:45 de la mañana. – Estudiantes llegan, ellas conocen a sus grupos, obtienen horarios, empaqueta, y bolsas
9:00-9:35 de la mañana. – Discursos Bienvenidos 

9:35-9:45 de la mañana. – Encuentre en grupos 

9:45-10:00 de la mañana. – Viaja a primero actividad 

10:00-10:45 de la mañana. – Actividad 1 

10:45-11:00 de la mañana. – Viaja a segundo actividad 

11:00-11:45 de la mañana. – Actividad 2 

11:45-12:00 de la tarde. – Viaja para comer almuerzo

12:00-12:45 de la tarde. – Almorzar
12:45-1:00 de la tarde. – Viaja a tercera actividad 

1:00-1:45 de la tarde. – Actividad 3

1:45-2:00 de la tarde. – Viaja a cuarta actividad 

2:00-2:45 de la tarde. – Actividad 4 

2:45-3:05 de la tarde. – Completa las evaluaciones/cuestionarios 

3:05-3:20 de la tarde. – Regresa al Auditorio 
3:20-3:50 de la tarde. – Cerrando observaciones y rifa 

4:00-4:45 de la tarde. – Los padres de alumnas las recogen

LAS INDICACIONES DE CONDUCIR A FEMMES
Dejando y recogiendo a sus niñas:

IMPORTANTE: Para facilitar el proceso de dejar y recoger, coloca por favor un letrero grande con el nombre y el apellido de los niña/niñas quien usted maneja en la parabrisas derecha delantera de su coche. Si su hija estará carpooling con otros, usted NECESITA háganos saber por correo electrónico (FEMMESatDuke@gmail.com). 

Podrá dejar y recoger su niña en el círculo de tráfico lejos de Research Drive, junto al Levine Science Research Center (LSRC), mostrado en el mapa abajo. Los voluntarios estarán esperando allá para acompañar a su niña adentro, donde ella encontrará a sus líderes de estudiante y será colocada con su grupo para el día. El desayuno será proporcionado por la mañana. Puede dejar a su niña entre 8:15-8:45 en la manana. 

Al fin del día, los estudiantes estarán esperando con voluntarios de FEMMES en el círculo de tráfico. (Ve por favor las próximas páginas para un mapa y instrucciones más detalladas). Debido a preocupaciones con flujo de tráfico, trata por favor recoger a su niña A TIEMPO: 4:00-4:45 de la tarde.
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Esto es la vista del edificio de Levine Science Research Center y el círculo de tráfico donde consejeros estarán esperando. (Si usted pensara que usted está en el círculo de tráfico, pero no ve este edificio, usted sería probablemente en el círculo de tráfico en medio de Research Drive y debería continuar y girar a la derecha delante del letrero de LSRC. El círculo del tráfico donde usted debe esperar tiene árboles; el uno en Research Drive no los tiene). 
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Las Indicaciones de Conducir al Edificio de LSRC en el Campus de Duke:
Desde RDU Airport, Raleigh, y Points East:

*Vía I-40 West: Sale por el Durham Freeway North (NC 147) hacia Durham (Exit 279)

*Tome Exit 15B (marcado Fulton St., Hillendale Rd.)

*Gire a la izquierda cerca del semáforo en el final de la rampa a Fulton St.
*En el segundo semáforo, gire a la derecha a Erwin Rd (delante del Hospital de Duke)
*En el primer semáforo, gire a la izquierda a Research Drive.

Desde Chapel Hill

*Vía US. 15-501 North:

*Tome la salida para N.C. 751 (#107) marcada Duke University West Campus.

*Gire a la derecha a N.C. 751 S.(Cameron Blvd.).

*En el primer semáforo, gire a la izquierda a Erwin Rd.

*En el tercer semáforo, gire a la derecha a Research Dr.

Desde Greensboro and Points West

*Vía I-40 North: Sale en US. 15-501 North.
*Tome la salida para N.C. 751 (#107) marcada Duke University West Campus.

*Gire a la derecha a N.C. 751 S.(Cameron Blvd.).

*En el primer semáforo, gire a la izquierda a Erwin Rd.

*En el tercer semáforo, gire a la derecha a Research Dr.

Desde Richmond y Points North

*Vía I-85 South: En Durham, tome la salida (#174B) para US 15-501 South Bypass – Duke University/Chapel Hill.

*Continúe en U.S. 15-501 a la salida cuarta (#107), marcada Duke Univ. West Campus, una salida para N.C.751.

*Gire a la IZQUIERDA a N.C. 751 S. (Cameron Blvd.) Pase debajo de la autopista.
*En el segundo semáforo, gire a la izquierda a Erwin Rd. En el tercer semáforo, gire a la derecha a Research Dr.

*******Tan pronto como está en Research Drive*******

*Conduzca recto a través del círculo de tráfico.
*La entrada para vehículos al LSRC será la primera derecha INMEDIATAMENTE después de ir a través del círculo. (Si pasara el letrero para el Levine Science Research Center, usted habría ido demasiado lejos). 
*Continúe por la entrada para vehículos hasta el completo final. Espere en el círculo de tráfico; unos de nuestros voluntarios le encontrará a usted y traerá a su hija adentro. 
Si está accidentalmente en Science Drive (cerca del Bryan Center, da vuelta y regresar a Towerview (el primer semáforo) y gire a la derecha. Luego gire a la derecha otra vez en Erwin Rd. Desde Erwin Rd, gire a la derecha a Research Dr. 
Si está accidentalmente cerca de la Iglesia (Chapel), continúe trasero a Duke University Rd. y gire a la derehca. Continúe en Duke University Rd (mantiéndose a la derecha cuando se combina con Cameron Blvd) y gire a la derecha en Erwin Rd. Desde Erwin Rd., gire a la derecha a Research Drive. 

Si quería estacionar y dejar a su niña en persona, podría estacionarse en el Bryan Center Parking Garage. Por favor visite http://www.map.duke.edu/parking.php?pid=P002 para indicaciones. Tarifas son $2/hr o $12/day.
Erwin Rd.
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