 Italiano 203 – Attività Slow Food  (mini)

PREATTIVITA: 

A) Trova il significato di queste parole:

FATTORIA: farm
ETICHETTA: etiquette, politeness
SPRECO: wastefulness
CONTADINI: farmers
NEGOZIO: shop, store
ZUCCHERO: sugar
MERCATO: market
COMMERCIANTE: merchant, business owner

B) Trova il contrario di queste parole:

Es: costoso  <--> economico

Grasso <--> magro
Saporito <--> insipido
Poco sano <--> malato
Fresco <--> confezionato


1 – Introduzione: Leggete l’articolo “Breve glossario di Slow Food”

2- Guarda questa intervista Carlo Petrini:
https://www.youtube.com/watch?v=cYazj6vYZ4s


3- Rispondi a queste domande. Usa parole tue, non copiare direttamente dalla lettura. Preparati a discutere le tue risposte con i tuoi compagni di classe.

a) Che cos’è il “movimento Slow Food”?
b) Cosa si discute durante gli incontri internazionali “Terra Madre”? Chi sono le persone che partecipano a questi incontri?
c) Cosa significa lo slogan di Slow Food  “Buono, Pulito, Giusto”?  Spiega.  *(Trova un esempio di un cibo che, secondo te, è “buono”, “pulito” e “giusto” in riferimento alla filosofia slow food e spiega perchè lo è.) 
d) Qual è lo scopo dei “presidi” slow food? Che cosa proteggono?
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Il movimento slow food è stato creato per produrre alimenti più sani di una qualità migliore del tutto. Cerca di migliorare la consapevolezza e l'educazione intorno al cibo sano in tutto il mondo, in approxidamente 150 paesi. Durante gli incontri internazionali “Terra Madre,” le persone lì discutono com’è possibile creare comunità più sana senza spendere tante risorse ed energie. Le persone che partecipano a questi incontri sono il ministerio italiano delle politiche agricole, alimentari, e forestali; la cooperazione allo sviluppo del ministerio degli affari esteri italiano; la regione di Piemonte; la città di Torino; e la organizzazione intera del Slow Food. Lo slogan “Buono, Pulito, Giusto” referisce alla qualità del cibo; significa che è necessario che il cibo sia di alta qualità, faccia bene alla salute, e venga prodotto in un luogo che non nuoce agli animali. Per esempio, i macellai kosher promettono che quelli che mangiano i loro prodotti a base di carne bovina che, in macellando quegli animali, sono stati eseguiti in modo umano.


 


